

## ERRATA

*do Części II – Kadłub – Przepisy klasyfikacji i budowy statków morskich – lipiec 2019*

Przypis	Strona	Jest	Powinno być
<sup>2</sup>	232	... w rez. A.1049(27) ...	... w Kodeksie ESP (rez. A.1049(27)) ...